



保協首辦「全港保險愛心公益日」

「保協」年度盛事之一的「香港人壽保險從業員大會暨國際龍獎日」（LUA Convention & IDA Day）已於上周五（19日）圓滿舉行，當日活動除了邀得近30名不同界別的人士，以及業內菁英擔任演講嘉賓，跟與會者分享他們的人生歷練和實戰經驗外，協會與「保協慈善基金」更同時舉辦記者會，公布「五年獎助學金」計劃，以及於今年11月舉行的「全港保險愛心公益日」活動詳情。

向本地大學提供200萬元獎助學金

為培育保險及財策行業新晉，「保協」與「保協慈善基金」將於未來5年，分別向香港恒生大學、嶺南大學、香港中文大學，以及香港大學修讀保險、精算及財富管理相關課程的合資格學生提供獎助學金。而在記者會上，筆者聯同保協慈善基金主席蘇婉薇博士向4家本地大學代表頒發合共200萬港元支票，預料於未來5年能為140位合資格低收入學生提供就學支援。

另外，為推動一眾同業透過身體力行，傳遞關愛，回饋社會，並藉此把社會各界連繫起來，滙

謝立義

香港人壽保險從業員協會
會長

11月12、13日滙聚愛心 全城參與

聚力量，一起把愛心和關懷帶進社區各階層和年齡層，幫助有需要人士活出精采人生，「保協」與「保協慈善基金」將於今年11月12至13日合辦首屆「全港保險愛心公益日」。

多元化活動連繫各界 共襄善舉

首屆「全港保險愛心公益日」以「愛•連繫」為主題，其中我們與連鎖咖啡店合作，由保險公司內部認購或派出公司義工隊銷售慈善咖啡卡，而每張咖啡卡扣除成本後將全數撥捐「保協慈善基金」，用作支援上述的獎助學金，以及紅十字會輪椅租借服務等，兩項目合共捐款超過330萬港元。

而為使更多持份者受惠，「全港保險愛心公益日」除設有「耆樂餅義賣」、「全港保險從業員義工活動」，以及與鄰舍輔導會合辦的「全港愛心千歲宴」，讓近千名長者能在疫情緊張的生活中稍事放鬆外，我們更會舉行為人熟悉的「保協生命傳愛慈善跑」，以及「嘉許典禮暨音樂表演」，藉此感謝各界善長在過去一年的付出和支持。

筆者在此鼓勵一眾同業除了日常積極參與社會服務以外，更可帶同親朋一同參與「全港保險愛心公益日」，攜手共建關愛和諧社會，並提升業界正面形象。